

ГОЛОС ВРЕМЕНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

СРЕДА, 22 МАЯ 1996 г.

39

ИНДЕКС 54022

(5602)

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Президент России требует: Закон о ветеранах должен работать

Указ Президента Российской Федерации

О дополнительных мерах по реализации Федерального закона «О ветеранах»

В целях безусловной реализации Федерального закона «О ветеранах», учтывая его большое общественное значение, постановляю:

1. Обратить внимание Правительства Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации на выполнение в полном объеме мероприятий, предусмотренных Федеральным законом «О ветеранах».

Полномочным представителям Президента Российской Федерации в субъектах Российской Федерации в недельный срок представить Главному контролю му управлению Президента Российской Федерации информацию о выполнении органами государственной власти субъектов Российской Федерации положений указанного Федерального закона.

2. Предложить Генеральному прокурору Российской Федерации усилить надзор за реализацией федеральными органами исполнительной власти органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации Федерального закона «О ветеранах».

3. Рекомендовать палатам Федерального Собрания Российской Федерации совместно с

Администрацией Президента Российской Федерации и Аппаратом Правительства Российской Федерации ускорить доработку проекта Федерального закона «О разграничении функций федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации на реализации статьи 10 Федерального закона «О ветеранах», предусмотрев в нем четкое распределение финансирования расходов на предоставление льгот ветеранам по бюджетам различных уровней.

4. Правительству Российской Федерации внести в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект Федерального закона «О внесении изменения в статью 17 Федерального закона «О федеральном бюджете на 1996 год», предусматривая в нем направление дополнительных доходов Федерального бюджета на финансирование расходов по реализации Федерального закона «О ветеранах».

5. Министерству путей сообщения Российской Федерации, Министерству транспорта Российской Федерации, Министерству связи Российской Федерации, Министерству топлива и энергетики Российской Федерации, Министерству строительства Российской Федерации, Министерству здравоохранения и медицинской промышленности Российской Федерации принять соответствующие меры по предоставлению льгот ветеранам в соответствии с законодательством Российской Федерации, на сумму фактически произведенных за счет нее затрат на оплату ветеранам изыма и коммунальных услуг, а также на

предоставление льготных ссуд для приобретения (строительства) жилья, садовых домиков, благоустройства садовых участков своим работникам, в том числе ушедшим на пенсию имеющим право на льготы, установленные законодательством Российской Федерации для ветеранов;

6. Министерству финансов Российской Федерации скоординировать выделение из федерального бюджета средства на оплату ритуальных услуг, связанных с погребением умерших участников Великой Отечественной войны в размерах, предусмотренных законодательством Российской Федерации для ветеранов;

7. О реезультатах ежемесячно представлять доклады Президенту Российской Федерации и Правительству Российской Федерации.

8. Рекомендовать предпринимателям и организациям независимо от организационно-правовой формы и формы собственности осуществлять в соответствии с Федеральным законом «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» благотворительные пожертвования для оказания помощи в оплате жилья, коммунальных услуг и лекарственных средств гражданам, имеющим право на льготы в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах».

9. Рекомендовать законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации дополнительно устанавливать предприятиям и организациям, названным в пункте 4 настоящего Указа льготы по излообложению.

10. В организациях исполнительной власти субъектов Российской Федерации:

— оказывать благотворительным организациям, привлекаемым к финансированию предоставленных льгот, предусмотренных законодательством Российской Федерации поддержку и обеспечить контроль за целевым использованием ими выделенных для этого средств;

— при осуществлении мер социальной поддержки ветеранов шире привлекать общественные

объединения ветеранов, оказывать содействие в выделении помещений для их размещения и другую необходимую помощь.

11. Рекомендовать предпринимателям и организациям независимо от организационно-правовой формы и формы собственности осуществлять в соответствии с Федеральным законом «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» благотворительные пожертвования для оказания помощи в оплате жилья, коммунальных услуг и лекарственных средств гражданам, имеющим право на льготы в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах».

12. Сохранять бесплатное медицинское обслуживание при выходе на пенсию работникам, привлекаемым в период работы и находящимся на балансе предприятий и организаций медицинским учреждениям и имеющим право на льготы в соответствии с законодательством Российской Федерации.

13. Настоящий Указ вступает в силу со дня его опубликования.

Президент Российской Федерации
В. ЕЛЬЦИН

Москва, Кремль
30 апреля 1996 года
№ 614

Распоряжение главы администрации района

ОБ ОСВОБОЖДЕНИИ УЧАСТИКОВ И ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ИНВАЛИДОВ, ПЕНСИОНЕРОВ, НАГРАЖДЕННЫХ МЕДАЛЬЮ «ВЕТЕРАН ТРУДА», ОТ ПЛАТЫ ЗА ВОДУ, ИСПОЛЬЗУЕМОЙ НА ПОМЫЛЧНОГО АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА.

В целях выполнения Федерального Закона «О ветеранах», социальной защиты участников и ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов, пенсионеров, награжденных медалью «Ветеран труда».

1. Освободить участников и ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов, пенсионеров, награжденных медалью «Ветеран труда», от платы за воду, используемую на помылчночного автомобильного транспорта.

2. Многоотраслевому производственному объединению коммунального хозяйства (Швайди) убытки, полученные от реализации п. 1 настоящего распоряжения, возмещать за счет доходов от эксплуатации Малкинского группового водопровода.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителей главы администрации района А. Н. Краснова и В. Ф. Рыкова.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

А. ФИЛИПЕНКО,
глава администрации Кировского района.

25 лет почтовой связи Кировского района



Почтовая связь всегда была и остается тем мостиком между людьми, который связывает их друг с другом, несмотря на расстояния. Без нее немыслима человеческая жизнь, когда без общения просто не обойтись. Почтовой связи нашего района исполняется 25 лет. В связи с этим знаменательным событием мы вспоминаем в первую очередь тех, кто стоял у ее истоков. Николай Ефимович Борзов, это под его началом была создана тогда еще Аполятинская контора связи. Долгие годы успешно работала народным Новопавловским РУСа, развивала почтовую связь, Раиса Петровна Дружинина.

В настоящее время в почтовой связи района насчитывается 16 отделений. Коллективы очень дружные, люди здесь добились ответственные, добросовестные. Много труда вложили в свое дело теперь уже ветераны производства, отдавшие ему по четыре-пятьдесят лет. Л. И. Ефремова, В. А. Бабинова, В. Д. Кудинова. Немалый вклад внесли также пенсионеры Н. И. Меладзе, А. С. Липицкая, О. Г. Попова, Л. И. Лаврентьева, Р. И. Машитова, участники ВОВ А. А. Павловин, Г. Г. Лисун, М. А. Пичук. Своих участников постоянно вспоминают с благодарностью и те, которые уже сами стали мастерами своего дела, проработав в почтовой связи более 20 лет. Это Л. Г. Макагонова, Л. П. Липатова, Л. М. Фомина, Л. П. Николаенко, А. Б. Сурикова, В. Ю. Гатилова, Л. Н. Крутыко.

Надо ли говорить о значении службы, которую представляют наши почтальоны? Думаю, нет. Именно их ежедневно с нетерпением ждут люди, ежедневно — П. И. Измоденову, Т. Н. Талашину, Н. П. Киншиди, Л. И. Чудахину, М. И. Степаненко, В. И. Кадычеву, Т. Габибову, Ю. Вольнича. Они во время обслуживают нас с горами своих клиентов. Надо отдать должное и нашим специалистам РУФПС, главному бухгалтеру Н. Г. Рысевой, экономисту О. И. Сухоруковой, бухгалтерам В. Ф. Симоновой, О. В. Петраковой, начальникам отделов Е. А. Харитоновой, Н. С. Кошелевой, Н. Н. Малюк.

Сейчас, когда идет радикаль-

ная перестройка экономики, почтовики продолжают обеспечивать надежную и стабильную работу Новопавловского РУФПС под руководством А. Г. Полтавского. Алексей Григорьевич всегда находит нужный контакт с людьми, в коллективе царит атмосфера доброжелательности, высокая трудовая дисциплина. Естественно, расширяются сферы услуг населению. Сегодня кроме традиционных, как прием посылок, перевозок, оплата пенсий и пособий, доставка газет и журналов, письменной корреспонденции, поднялась и новая ускоренная обработка почты по «ЕМС Гарантпост». Постоянно

и в течение года ведется подпись на газеты и журналы.

В день юбилея наш коллектив за помощь и поддержку выражает искреннюю благодарность начальнику Управления Федеральной почтовой связи г. Ставрополя Ю. П. Карапетяну, глаше районной администрации А. Г. Филиппенко, его заместителю А. И. Краснову.

Указом Президента РФ установлен профессиональный праздник — День Российской почты, который отмечается ежегодно в мае. Все мы — и те, кто работает сегодня в почтовой связи, и наши уважаемые ветераны, — воспринимаем это как признание заслуг тружеников нашей беспокойной и нелегкой профессии перед людьми и государством. Желаем всем, кто некогда на трудности и невзгоды надежно обеспечивал в России почтовую связь, всего самого доброго и поздравляем со знаменательной датой.

А еще, приглашаем кировчан на наш профессиональный праздник, который состоится 24 мая во Дворце культуры г. Новопавловска в 10 часов. Р. НЕГОДА, заместитель начальника Новопавловского района Федоровской почтовой связи.

НА СНИМКЕ: ветераны предприятия Л. П. Липатова, Р. В. Негода, Л. И. Ефремова, Л. Г. Макагонова.

Коллектив редакции газеты «Голос времени» поздравляет работников РУФПС.

Желаем нашим партнерам здоровья, успехов и счастья.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 233
(ст. Зольская, Дом культуры)

1. Беда Павел Иванович, год рождения 1942. Ветеринарный лекарь с. Зольской, ветврач.

2. Брылева Надежда Николаевна, 1958. СХП «Зольское», лаборант.

3. Грушевская Валентина Петровна, 1946. Зольская сельская администрация, заместитель главы администрации.

4. Иванов Юрий Иванович, 1933. Зольское сельло, директор.

5. Киреева Анна Ивановна, 1959. Зольская сельская администрация, главный бухгалтер.

6. Курялов Анатолий Васильевич, 1954. СХП «Зольское».

7. Панасюк Надежда Александровна, 1957. СХП «Зольское», лаборант.

8. Шинник Николай Николаевич, 1956. СХП «Зольское», специалист.

9. Тимченко Валентина Ивановна, 1947. ЧП «Фен», парикмахер.

10. Шинников Александр Александрович, 1956. СХП «Зольское», механик.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 234 (ст. Зольская, средняя школа)

1. Бондаренко Сергей Владиленович, год рождения 1952. СКДС «Зольское», директор.
2. Григорьев Александр Николаевич, 1961. Зольская сельская администрация, рабочий.

3. Инищенко Татьяна Николаевна, 1950. СХП «Зольское», бухгалтер.

4. Нариков Александр Федорович, 1960. Зольская сельская администрация, заместитель главы администрации.

5. Никоненко Татьяна Николаевна, 1956. СХП «Зольское», бухгалтер.

6. Нирнов Александр Федорович, 1960. Зольская сельская администрация, заместитель главы администрации.

7. Рудакова Светлана Ивановна, 1971. Зольская сельская администрация, бухгалтер.

8. Сидорова Ольга Николаевна, 1964. Зольская сельская администрация, бухгалтер.

9. Тагищев Евгений Балташевич, 1957. СХП «Зольское», сторож.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 236

10. Штефа Алена Владимировна, 1974. СХП «Зольское», бухгалтер.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 235 (п. Прогресс, сельская администрация)

1. Адамова Лиза Борисовна, год рождения 1962. Библиотека п. Прогресс, заведующая.

2. Бласков Надежда Николаевна, 1953. Услуги связи п. Прогресс, заведующая.

3. Горячевко Светлана Петровна, 1954. Детский сад п. Прогресс, заведующая.

4. Кариков Осман Алиханович, 1951. Пенсионер.

5. Подюкова Тоси Хабашева, 1959. Зольская сельская администрация, кассир.

6. Кондратенко Сергей Алексеевич, 1960. КСП «Прогресс», директор.

7. Тевзакуков Хусейн Борисович, 1954. КСП «Прогресс», заведующий складом.

8. Ханонов Альберт Алисович, 1960. КСП «Прогресс», механизатор.

9. Колесников Олег Павлович, 1942. СХП «Зольское», сторож.

10. Токарева Елена Юрьевна.

(п. Комсомолец, сельская администрация)

1. Багдасаров Валерий Сергеевич, год рождения 1952. ГПЗ «Комсомолец», главный ветврач.

2. Городловский Владимир Петрович, 1960. ГПЗ «Комсомолец», главный воентехник.

3. Иванова Светлана Николаевна, 1963. Комсомольская участковая больница, медсестра.

4. Казанцева Наталья Михайловна, 1956. Комсомольская сельская администрация, специалист.

5. Кантамиров Евгений Иванович, 1954. Дом культуры п. Комсомолец, директор.

6. Киряченко Инесса Викторовна, 1966. Комсомольская сельская администрация, социальный работник.

7. Миричченко Петр Анатольевич, 1961. В/ч 55453, военнослужащий.

8. Надиенко Светлана Петровна, 1969. Комсомольская средняя школа, секретарь машиностроения.

9. Рыбикова Татьяна Сергеевна, 1947. АО «Инта», работница.

10. Токарева Елена Юрьевна.

1972. ГПЗ «Комсомолец», диспетчер.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 237 (п. Фазанный, Дом культуры)

1. Войнина Любовь Петровна, год рождения 1956, АО «Инта», продавец.

2. Гульбянов Николай Кириллович, 1954. АО «Пушное», президент.

3. Москаленко Вера Алексеевна, 1948. Фазанская сельская администрация, специалист.

4. Омельченко Алла Николаевна, 1969. Фазанская сельская администрация, специалист.

5. Петренко Николай Николаевич, 1961. Кировский лесхоз, директор.

6. Руденко Татьяна Сергеевна, 1957. Временно не работает.

7. Червяченко Виктор Владимирович, 1957. Временно не работает.

8. Кирнаух Виктор Григорьевич, 1951. АО «Инта», кадетчик.

А. БУРЫМ,
председатель территориальной избирательной комиссии района.

Заботы хлеборобские



Организационные и технологические вопросы, конечно, поднялись мои, и здесь я всегда нахожу поддержку со стороны директора хозяйства С. Н. Варлыгина и главного агронома В. А. Руденко. Не было такого случая, чтобы они мне в чем-то отказали, и за все я им очень благодарен.

Я попросил Владимира Алексеевича Мицкого немножко рассказать о делах колхоза бригады. Если говорить по прошлому году, то у/х «Новопавловское» получило неплохой урожай овощных культур. Так например сорта «Альбатрос одесский» дала по 47 центнеров с гектара, ячмень — 37,0 центнера с гектара, ячмень — 37,0 центнера (площадь 400 гектаров), получили рекордный урожай 62 центнера с гектара. Яровой ячмень сорта «Мамлюк», выраженного специаль-

но для пивоваренной промышленности. Только пшеничка дала около 2 тысяч тонн сильного зерна, да и по другим культурам результаты получились целиком. Так что бригада, а она единственная, выражает все зерновые, зернобобовые, технические и кормовые культуры, зернотофта, скопомии почти 400 миллионов рублей. И все потому, что руководство, специалисты, труженики колхоза трудятся в одном стремлении, хорошо понимая, что на деньги на людю бессмыслица, все делать надо самим.

Нынешний год по всей видимости не обещает быть легким. Но на милость со стороны, в том числе и природы, никто в бригаде В. А. Мицкого и не находит. Еще зимой начали заглядывать подготавливаться к полевым работам, ком плектовали недостающие детали со списанных агрегатов. Находились работа и кузнецам, и слесарям, подгоняли все что могли. Приобретать что-то сейчас нет никакой возможности, цены аховские, а кропотливый труд земледельца практически обеспечен.

На 80 процентов у нас техника изношена, — рассказывает В. А. Мицкий, — Самому новому трактору — четыре года, остальным — по 7-10 и более лет, практически не обновляются сельхозмашинки. Но без дела не сидим — восстанавливаем, реставрируем. Правда, администрация колхоза помогла нам приобрести по лизингу «К-701 М» стоимостью около 500 миллионов рублей с посевным комплексом «Конкорд-2000». Этот комбинированный агрегат, совместного производства России и США одновременно выполняет такие операции, как культивация, посев, боронование, пропашивание. Производительность его высочайшая, и

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

О повышении компенсаций

к пенсии

В соответствии с Указом Президента РФ от 15.04.96 г. «О неотложных мерах по улучшению пенсионного обеспечения граждан Российской Федерации» с 1 мая 1996 года увеличивается компенсационная выплата

лицам, получающим пенсию до 63250 рублей в месяц, компенсация увеличивается в 2 раза, то есть с 75 тыс. руб. до 150 тыс. рублей в месяц.

лицам, получающим пенсию свыше 63250 рублей, но не более 128 тыс. 250 руб. в месяц, устанавливается дифференцированный размер компенсационной выплаты, чтобы сумма получаемой пенсии и компенсационной выплаты составила 213250 руб. в месяц;

для лиц, размер пенсии которых превышает 128250 руб. в месяц, компенсационная выплата

награда увеличивается с 75 тыс. руб. до 85 тыс. рублей в месяц.

Компенсационные выплаты лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными, при расчете не учитываются.

Невидимкам Великой Отечественной войны, получающим две компенсации, сумма каждой рассчитывается отдельно.

Остальным получателям двух пенсий компенсация рассчитывается исходя из общего размера двух пенсий.

Все компенсационные выплаты в новых размерах пенсионеры получают с майской пенсии, доставка которой начата 14 мая.

Г. ФОЧИНОК,
начальник Управления социальной защиты населения администрации Кировского района.

Сергея Александровича Подплетнева.

Впереди у земледельцев бригады новые дела, новые хлопоты — уборка нормовых, а затем и зерновых культур. Значит, техника должна быть готова. И так проходит каждый день, заполненный хлопотами об урожае.

И. КИРЬЯНОВ,

на снимках: засевается по следние гектары подсолнечника, работают механизатор И. В. Дамани и селянка И. А. Жогова;

коллектив комплекса по предпосевной культивации и внесению гербицидов: в верхнем ряду В. Л. Бойчук, А. Кузин, В. Н. Герасименко, В. В. Хвостенко, В. А. Малашкин;

(внизу) А. И. Жогов, Б. К. Спиридонов, В. А. Острогухов.

Фото В. ПОКИДЬКО.



Эхо прошедшей войны



На этом снимке выпускники одиннадцатого класса новопавловской средней школы № 2 Вадим Прасолов, Надежда Щуклина, Ольга Русскова, Максим Жукин.

В руках у ребят разорвавшаяся спарид Великой Отечественной, во Дни Победы школьный Музей боевой славы пополнился новыми экспонатами. А существует этот музей уже 14 лет. По ходам собирали материал для него учители и учащиеся вместе с родителями, ветераны войны. В результате

появились такие экспозиции, как «Битвы Великой Отечественной», «Ставрополье в тумане боя», «Наша Ярославия», «Кецины в боях за Родину», «Герои ставропольцы» и другие. Большинство экспонатов посыпаны новопавловцами-солдатами Великой Отечественной, живым и павшим, воинам - освободителям нашего города - бойцам 62-й Краснодонской морской стрелковой бригады и 33-й отдельной гвардейской Краснодонской ордена Суворова Бийской танковой бригады.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

Школьники постоянно поддерживают связь с ветеранами этих бригад, с участниками войны и тружениками тыла - новопавловцами.

В музей приходят люди самых разных возрастов, а молодые экскурсоводы - школьники со знанием дела знакомят их с экспозициями, рассказывают о героях земли.

К примеру, Надя Щуклина рассказывает нам о битвах под Москвой и на Курской Дуге, о героической обороне Кавказа, Сталинграда и Ленинграда, о том, как наши воины освобождали от фашистских захватчиков Советскую Родину и страну Европы, как брали Берлин.

Экскурсовод Гали Погорелова знает очень много о партизанах Ставрополья. Адик Миронов - о воинах-танкистах, а Миша Погорелов - о матросах, освободивших Новороссийск, Наташа Машинова - о маршале Г. К. Жукове, Олеся Бедренкова - об интернационалистах - афганцах и, в частности, о Николае Журавлеве, на чьем имени названа одна из улиц нашего города (этим орденом наш земляк награжден посмертно).

Несколько сегодня в России идет война в Чечне. Скоро выпускники школы наденут солдатские плащи... И, дай Бог, чтобы этим ребятам довелось видеть такие мины и снаряды только в музее! Пусть это оружие никогда больше не уносит человеческую жизнь! Пусть невесты дождутся своих женихов со службы, а матери и отцы не будут знать, что такое похороны на сына! Чтоб никогда не было канонады над мирными городами и селами, а эхо войны осталось бы только в прошлом времени, в нашей памяти, в наших сердцах.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

Сертификат соответствия

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

Госстандартом России разработаны и установлены Правила сертификации зерна и продуктов его переработки, растениеводческой продукции, кормов, агрехимикатов и почв на соответствие требованиям безопасности. В качестве органов по сертификации сельскохозяйственной, растениеводческой продукции в крае аккредитованы

Ставропольский центр стандартизации, метрологии и сертификации (г. Ставрополь, ул. Декабристов, 7-а);

Пятигорский центр стандартизации и метрологии (г. Пятигорск, ул. Ермолова, 42); краевой агрехимцентр «Ставропольский» (г. Шпаковское, СИНИХ); Государственная станция агрехимической службы «Примусовая» (г. Буденновск, пос. ПОСС).

Для получения сертификата необходимо заблаговременно реализовать продукцию, подать заявку по установленной форме в один из выше перечисленных органов по сертификации, заверенную руководителем предприятия, главным бухгалтером и печатью предприятия. Для лиц, не имеющих печати, необходимо иметь свой паспорт. Затем провести испытания образцов предполагаемой для сертификации продукции в аккредитованной испытательной лаборатории. При получении положительных результатов из испытательной лаборатории и анализа

представленных документов может быть выдан сертификат соответствия.

Схему, по которой проводится сертификация, определяет орган по сертификации и доводит до сведения заказчика.

Так, зерно, продукты его переработки и маслосемена могут быть сертифицированы по схеме 2-5 или 7, свежую плодо-овощную продукцию длительно хранимую (более 30 суток) - по схеме 5 или 7; скоропортящуюся свежую плодово-овощную продукцию (менее 30 суток) - по схеме 5, предусматривающую анализ производства и наличие гигиенического заключения (гигиенического сертификата) на вид продукции.

Если орган по сертификации решит пропустить сертификацию продукции по схеме 7 (партии), то необходимо представить документ, подтверждающий, что данная продукция сформирована для одновременного хранения и отгрузки. Этим документом является документ о качественности партии, т. е. качестве любого количества сельскохозяйственной продукции согласно нормативным документам на конкретный вид продукции (ГОСТов).

Срок действия сертификата устанавливает орган по сертификации с учетом срока действия нормативных документов на продукцию, но не более 3-х

лет, или срока годности продукции, при условии ее хранения согласно нормативным документам.

Ответственность за идентичность информации, указанной в новых сертификатах и товарно-транспортных документах информации, содержащейся в сертификате подлиннике, несет организация, заверившая копию, сделавшая запись товарно-транспортной документации или использующая знак соответствия.

А. БОНДАРЕНКО,
агрохимик района.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ.

Редакция газеты «Голос времени» принимает объявления, рекламные материалы, поздравления, Цены договорные.

Обращаться в редакцию: ул. Октябрьская, 4.

Объявления по телефону не принимаются.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ОБЛИГАЦИЙ ЦЕЛЕВЫХ БЕСПРОЦЕНТНЫХ ЗАИМОВ.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1.06.95 № 86-ФЗ «О государственных долговых товарных обязательст-

• Районный семинар в школе

Вредные привычки можно упредить

Свободное время наших детей в их представлении - единственно единственное пространство, где существует особый мир, где правят фантазия и игра, где действуют иные, чем в мире взрослых, правила поведения. Здесь царится то, что с трудом укладывается в сознание родителей. Известно, какой непоправимый вред наносят здоровью людей пьянство, наркомания, токсикомания. С вредными привычками и социально опасными отклонениями в поведении борются милиция и медицина, однако порни эла прорастают из почвы, которую обрабатывают семьи и школы. Уверена, только школа может закрепить усилия семьи и общества в борьбе с этим злом.

Недавно в нашей школе прошел районный семинар по теме «Антитабачная профилактика, профилактическая работа с курением, наркоманией и токсикоманией». Ребята выпустили газеты, сделали рисунки, пластины, выставляющие человеческий порок. В ходе этого мероприятия проводились классные часы, открытые уроки с участием возрастных особенностей детей. Классный руководитель 2 «А» класса И. П. Чуприна провела классный час «Искусство быть здоровым» в форме устного журнала, перелистывая страницы первого ребята, учиться культурно проводить свободное время, участвовать в конкурсах, пропагандируя здоровый образ жизни. А наградой за победу был витаминный чай. Активно участвовали в семинаре родители детей медработники Л. В. Решетник, сотрудники вневедомственной охраны РОВД С. А. Кастаин.

Подобный урок-конференцию по теме «Влияние злых привычек на организм» дала в 9 «В» классе учитель биологии Т. А. Майер. Практически это мероприятие проводили сами учащиеся в Татьяна Александровна только старалась показать им, как пагубные, вредные

привычки влияют на человека, конкретно на юношу в девушку, и какие бывают последствия.

О. А. Черниева провела в своем 10 «Н» классный час «Что поссать, то и покинуть». Здесь были и свой врач - нарколог, и служба семьи, и «телефон доверия», выслушали вопросы и ответы, практические советы по оказанию помощи своему товарищу, попавшему в сложную ситуацию.

О здоровом образе жизни говорили классные руководители И. В. Владисенко и И. Н. Смирнова. Особенно удачным оказался урок в 9 «А» классе Н. П. Шалатовой, проходивший в актовом зале школы в форме судебного заседания. «Встать, суд идет...» именно с этих слов он начался, когда ты уже не просил вратилья, а участника. Самы учащиеся выступали в роли работников суда, прокуратуры, обвиняемых. И хотя ситуация была вымысленной, но приемлемой, в которую может попасть любой ученик из любой школы. Оправясь на знания закона, ребята вели судебный процесс, давали слово адвокатам, прокурору, обвиняемым, их родственникам и другим, а затем выслушали приговор. Помощник прокуратуры вынесла вердикт, выслушали оценку хода суда дали старший оперуполномоченный поinquому обороту наркотиков РОВД В. Н. Кузьминичу, хотя приговор был смягчен. В соревновании участвовали также прокурор краевого управления внутренних дел С. И. Лещенко, врач школы Л. П. Гурин. Школьники посмотрели фильм «Наркомания — это зло».

Итак, районный семинар прошел. Но мы, учители и родители, общественность, не должны ограничиваться только разовыми мероприятиями.

В. МОНСЕЕВА,

замуч по воспитательной работе новопавловской СШ № 13.

Приглашаем на праздник

Скоро свое 40-летие отпразднует старейшее дошкольное учреждение города - детский сад райпотребсоюза (ныне прогимназия «Ювента»).

24 мая в 16 часов в ДК им. Кирова прогимназия «Ювента» дает праздничный юбилейный концерт и приглашает на него всех жителей города. Особенно рад будет коллектив прогимназии встрече с выпускниками детсада разных лет.

«Москвы 21412», 1994 г. выпуск, цвет белый, цена 17 млн. руб.

Обращаться: ст. Марьинская, ул. Буденного-21.

Автомобиль ВАЗ-2102. Цена 10 млн. рублей.

Обращаться: ст. Марьинская, ул. 25 съезда КПСС-8.

1 - 1 (000138)

дом в г. Новопавловске по ул. Неполной, 10. Имеются хоз. востройня, газ, вода, телефон.

Обращаться: тел. 2-30-64.

1 - 1 (000139)

трехкомнатная квартира в центре г. Новопавловска по ул. Мира, 137, кв. 3. Имеется сарай с подвалом, курятник, огородик.

Обращаться: тел. 4-08-39.

1 - 1 (000137)

Коллектив работников СХП «Рассвет» выражает глубокое соболезнование Погорелову Алексею Кузьмичу по поводу смерти его МАТЕРИ.

(000140)

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы.

Их точку зрения не обязательно разделяет коллекция редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация района
трудовой коллектива редакции
Время подписания в печать
по графику: 14.00.
Номер подписи: 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов на Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Главный редактор - 2-04-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер - 2-03-04; фотокорреспондент - 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА